

В РАЙКОМЕ ВКП(б)

26 сентября с. г. состоялось заседание бюро РК ВКП(б), на котором были заслушаны доклады директоров Верх-Чебулинской МТС тов. Севостьянова и Усть-Сергинской—тов. Егорова о ходе уборки урожая. Бюро РК ВКП(б) отметило, что директора МТС тт. Севостьянов и Егоров не приняли необходимых мер к окончанию уборки урожая в установленный срок, не обеспечили работу комбайнов на полную их мощность и не использовали полностью на уборке простых уборочных машин и ручной инвентарь.

Бюро райкома партии потребовало от директоров МТС и председателей колхозов использования всех резервов к тому, чтобы полностью выполнить постановление облисполкома и обкома ВКП(б) от 25 сентября с. г. об окончании косовицы в нашем районе не позднее 1 октября, скирдование — 5 октября и уборку картофеля не позднее — 10 октября.

Бюро РК ВКП(б) вынесло решение о ходе сбора теплой одежды для Красной Армии, в котором предложило председателям комиссий по сбору теплых вещей, партийным и советским организациям усилить работу по сбору теплой одежды для бойцов Красной Армии — собрать больше полушубков, больше валенок, больше других теплых вещей.

МЕЖСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В ЛОНДОНЕ

Как передает агентство Рейтер, в Лондоне открылась межсоюзная конференция на которой присутствуют представители Англии, Канады, Австралии, Новой Зеландии, Южно-Афри-

канского Союза, СССР, Бельгии, Чехословакии, Свободной Франции, Греции, Югославии, Польши, Норвегии и Люксембурга. Англия представлена на конференции министрами: Иде-

ном, Гринвудом, Крэнфордом, Эмери и Майном, СССР — Майским и Богомоловым. На конференции выступил посол СССР в Англии тов. Майский.

(ТАСС).

Декларация правительства СССР

24 сентября на конференции в Лондоне посол СССР в Англии тов. Майский огласил следующую декларацию Советского правительства:

«Настоящая конференция собралась в Лондоне в дни, когда гитлеровская Германия, поработившая и опустошившая ряд стран Европы, с особенной силой и неслыханной жестокостью ведет свою разбойничью войну против Советского Союза. Три месяца прошло с того дня, когда бронированные орды гитлеровской Германии вероломно напали на СССР и ворвались в пределы Советского Союза. Три месяца советский народ, его доблестная Красная Армия, Военно-Морской и Военно-Воздушный флоты ведут с подъемом врагом героические бои, вынося на своих плечах всю основную тяжесть, борьбы против кровавого агрессора, угрожающего социальным и политическим завоеваниям свободолюбивых народов, угрожающего самим основам культуры и цивилизации.

В этой войне навязанной гитлеровским фашизмом демократическим странам, решаются судьбы Европы и всего человечества на многие десятилетия. Нельзя допустить, чтобы судьбам мирных и свободолюбивых народов угрожало игра нацизма, чтобы шайка вооруженных до зубов гитлеровских разбойников, возомнивших и объявивших себя высшей расой, безнаказанно громила города и села, опустошала землю и истребляла многие тысячи и сотни тысяч мирных людей во имя осуществления бредовой идеи господства гитлеровской банды над всем миром.

Задача всех народов и всех государств, вынужденныхнести навязанную им войну против гитлеровской Германии и ее союзников, состоит в том, чтобы добиться скорейшего и решительного разгрома агрессоров, мобилизовать и отдать для наиболее полного решения этой задачи все свои силы, все свои средства, определить наиболее эффективные способы и методы для осуществления этой цели. Эта задача объединяет в данный момент наши страны, наши правительства, делегировавшие своих представителей на настоящую конференцию.

Перед нашими странами стоит также чрезвычайно важная задача — определить пути и средства для организации международных отношений и после военного устройства мира в целях избавления наших народов и наших будущих поколе-

ний от несвойственного человеческой культуре преступного и кровавого нацизма. Советский Союз глубоко убежден в том, что эта задача также будет успешно решена и что в результате полной и окончательной победы над гитлеризмом будут заложены основы для правильных, и отвечающих желаниям и идеалам свободолюбивых народов отношений, международного сотрудничества и дружбы. Эти стремления воодушевляют все народы Советского Союза. Этими стремлениями руководствуется Советское правительство во всей своей деятельности и в своей внешней политике.

Советский Союз осуществляет и осуществляет в своей внешней политике высокие принципы уважения суверенитета прав народов. Советский Союз в своей внешней политике руководствовался и руководствуется принципом самоопределения наций. В всей своей национальной политике, лежащей в основе государственного строя Советского Союза, Советский Союз исходит из этого принципа, имеющего большое значение в современной международной обстановке.

Советское правительство, имея ввиду, что практическое применение указанных выше принципов неизбежно должно будет сообразоваться с обстоятельствами между историческими особенностями той или иной страны, — считает необходимым заявить, что последовательное осуществление этих принципов обеспечит им самую энергичную поддержку со стороны Советского правительства и народов Советского Союза.

Советское правительство вместе с тем считает необходимым с особой силой подчеркнуть, что основная задача, стоящая в настоящее время перед всеми народами, признавшими необходимость разгрома гитлеровской агрессии, и уничтожения иганацизма, заключается в том, чтобы сконцентрировать все экономические и военные ресурсы свободолюбивых народов для полного и возможно более скорого освобождения народов, стоящих под гнетом гитлеровских орд.

Придавая большое значение правильному использованию всех материальных ресурсов и продовольствия в послевоенный период, Советское правительство полагает, что важнейшей и повелительной задачей дня является организация правильного распределения всех экономических ресурсов и военного снаряжения под углом зрения быстрого и окончательного освобождения народов Европы от гнета кровавого гитлеровского режима».

Действующая Армия.

Доблестные бойцы Красной Армии получают от трудящихся сел и городов всего Советского Союза тысячи любовно собранных подарков.



Бойцы Н-ского подразделения Д. В. Маркин (слева) и Н. Н. Китков, получившие на передовой линии подарки от жен шахтеров Донбасса.

Больше теплых вещей нашим бойцам!**Вклад колхозников**

Дружно и организованно проходит сбор теплых вещей для мужественных бойцов геройской Красной Армии в сельхозартели «Раздорье».

Колхозники считают своим долгом помочь Красной Армии не только честным трудом на полях — они организовали сбор теплых вещей. Для неустрашимых бойцов собрано свыше 103 кг шерсти, 19 овчин и битяговых шкур, одна полушубок, теплые брюки, меховая шапка, много носков, варежек и других вещей.

— Все лучшее, самое ценное мы с радостью отдаем нашей Красной Армии, — говорят колхозники.

М. Первушин.

Учителя — фронту

В дни Великой Отечественной войны с кровожадным фашизмом долг каждого любящего свою родину — сделать все, что в его силах, чтобы помочь доблестной Красной Армии в ее победе.

Учителя Усть-Сергинской НСШ горячо откликнулись на призыв о сборе теплых вещей. За короткий срок собрано пять килограммов шерсти, 6 пар теплых носков, две пары перчаток и теплые брюки.

В сборе вещей они принимают активное участие.

З. Егорова.

Шерсть и овчины

Восемь килограммов шерсти и 12 овчин собрали для воинов Красной Армии члены сельхозартели «Маяк Ильича». Количество собранных вещей с каждым днем растет.

— Больше теплых вещей нашим бойцам! — под таким лозунгом проходит здесь сбор.

А. Коржов.

Подъем зяби

В сельхозартели «Ударная» небывалый подъем. Колхозники стремятся быстро и без потерь убрать обильный урожай, выполнить свои обязательства перед государством.

Одновременно с уборкой хлебов развертывается и всепашка зяби. Колхозник М. Прейма на конном плуге добился ежедневной выработки 1,67 га вместо одного по норме. По 1,35 га всепашивает и М. Масальский. Они, соревнуясь между собой, борются за полторы — две нормы.

Д. Домбрычев.

Закончили косовицу хлебов

Самоотверженно трудятся на урожаях колхозники колхозов «Искра» и «7 съезд Советов», У.-Сергинского сельсовета. Косовицу хлебов они уже закончили. Сейчас усиленно ведется скирдование скопленных хлебов.

Упорным трудом в тылу колхозники куют победу над подлыми фашистами.

Е. З.

На полную мощность

Евдокия Есина уже третий год работает комбайнером Верх-Чебулинской МТС. Нынче, в суворое военное время, она удвоила темпы своей работы на уборке урожая. Ее агрегат работает четко и слажено. Комбайн используется на полную мощность.

Заботливый уход за машиной и правильное использование рабочего времени — вот что обеспечивает высокую производительность ее труда.

Комбайн «Сталинец» с начала хлебоуборки она убрала 365 гектаров.

М. Коломиец.

Бракодела — к ответственности

Комбайнер Верх-Чебулинской МТС Борисенко И. М., работая на комбайне в колхозе «Красный сибиряк», не соблюдал правила технического ухода и эксплуатации комбайна в результате допускал большие потери зерна. На убранной площади 7 га потеря хлеба выразилась на 54 центнера к общему сбору зерна на этой площади.

За брак в работе, за допущенную потерю зерна при уборке урожая Борисенко И. М. привлечен к уголовной ответственности.

С. Стефаненко,
уч.полномоченный
РОМ НКВД.

ПОЛЯВКА

В статье «Благодущие и беспечность в Чумайской МТС», опубликованной в газете «Искра Ленина» за 26 сентября с. г. во второй колонке было напечатано: «Комбайн Д. Пощиралова простоял 22 дня». Следует читать: «Комбайн Д. Панибратова простоял 22 дня...»

**Отв. редактор
Н. СТЕФАНЕНКО**

Тираж 2000 экз.